PapabliC.

Nutriwarm™ Swirlable Bottle Warmer
Nutriwarm™ Calentador de Biberones Giratorio
Nutriwarm™ Chauffe-biberon Tourbillonnant
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IMPORTANT SAFEGUARDS

Read this user manual carefully before you use the bottle warmer and save it for future
reference.

DANGER

{ Aheayschack e coa amparsr of the botle ot oo Jr beors e your
baby. Check by sprinkling a few drops on the inside of your wi

vt allow ChHon o iy wit 1o PE packing 523 o he rocucs o void he
tisk of suffocatior

« Do not place the appliance close 1o fire sources.

= Do not clean the base, main cord or plug in water; and prevent any water from
entering the appliance through the outlets to avoid any damage to the product or any
danger.

«To protect against electrical shock, do not immerse the cord, plug or appliance in
water or other liqui

« Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the appliance
malfunctions o has been damaged in any manner.

« Never disassemble the base to avoid the risk of electric shock.

WARNING

 Beorsyou comnet i applance. hck sl h votage ncicte n the botom of
the appliance corresponds to the local voltag
ekt sute tht i Pl o he applanc pa been insertd fmly.

« Do not use the appliance if the plug, the power cord o the appiiance itself is damaged.
« Do not place the appliance on or near a hot gas or electric cooker, o in  heated oven.
« Children must not play with the appliance.

« Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children.

« Do not spill water on the power piu

Ol s e appiance s descrbed i the user manual 0 v0id iy cue tomisuse
« Do not preheat the appiian

 Awsys placea flly ERsombled btte with cap in the botle warmer bofore you add
B ot ouch hot surfaces o heated water i he reservor

« Hot waler can cause serious burns. Be careful when the bottle warmer contains hot
waer.

« The accessible surfaces of the appliance may become hot during use and are subject
to residual heat after use.

« Do not move the appliance when it contains hot water.

= When the food or milk has reached the required temperature, remove the botle or
container from the bottle warmer.

= Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow to cool before putting
on or taking off parts.

IMPORTANT SAFEGUARDS

« To disconnect, turn any control to “off, then remove plug from wall outlet
 Beoreservig ba surs ood b i sare !empera wre.
« Do not leave cord within child's

- Bocareulto avoidsplngor apashing any hotwater on yoursell when removing
contens rom

o ot sxpos the spplnce to exrems hest or ectsunlght

« Do not place the appliance, mains cord and plug close to a hot surface and sharp
edges and comers.
« The components of the warmer are not repairable. Never open, maintain or repair
the warmer yourself

IMPORTANT SAFEGUARDS

FCC WARNING

15 of the FCC Rules. O o the following
wo condiions (1) This device may potcaee havmm\ interference, and (2) This device
may cause undesired

up:vaﬂun

WARNING: Changes or modifications to this unit not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment

« Never use an) parts from that Pap:
not specifically recommend. If you use such accessories or parts, your guarantee
becomes invali

CAUTION

Do not use outdoors. Household and indoor use only.
= Warming food for long periods is not recommended.

« Using tap water may shorten the lfe of the unit. We recommend Distilied Water for
best performance.

« Follow the descaling instructions to prevent irreparable damage.

« Ploase descale the warmer with vinegar as instructed in the user manual. Do not use
bleach or other chemicals.

= Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow to cool before putting
o or taking off parts.

« Keep the appliance and the main cord out of the reach of children.

« This appliance is not intended for use by indviduals (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge unless
they are supervised or have boen instructed on how to use the appiance by a person
responsible for their safet

« Let the appliance cool down before you clean i

« Always place and use the appliance on a dry, stable level and horizontal surface.

« Environmental conditions, such as temperatures and alitude, may affect th
functioning of this appliance.

* SAVE THESE INSTRUCTIONS,

NOTE: s been tested and found to comply with the limits for a
Class B ighaldovice, pursuant 1 par 13 of 1 FGG Al Thase s aro
designed to provide reasonable protection against harmful interference ina re(\denl\a\
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency
and finot mstalled il used in accordance wih the mattuctons, may cause hamiul
interference to radio communications. However, there is no guarantee that interfer-
ence will not occur in a particular installation. I ths equipment does cause harmful
iterfrencs o raio o felvision récepton, wichca be determined by tuming the
Saupment of and an. theuser s ancouraged {0y o connect th nararerce by

e or more of the cauawmg measure:
 Reorient of relocate the receiving anten
+ Tncroase tho saparaion betwaon the equipment and racoiver,
+ Connect e equiment o an et on it frent rom that o wich the
receiver is cor
T Gomai i coslror an experienced radio/TV technician for help.

COMPONENTS

CHECK WHAT YOU HAVE RECEIVED..

You should have received one box. Please check the contents of the b

ox
against the st below. If anything is missing, piease contact Customer Service at
service@papablic.com

© Main Housing
@ Basket
© Measuring Cup

ERATION GUIDE

GETTING TO KNOW THE SETTINGS

Display

Mode Milk volume
selection selection

Bottle type Increase
selection templiime
Decrease
tempfime Power

Jecion
e @ o choose the mode: NUTR, QUICK
Freas 0 ho 1 4o 0 vl o L mode.

Botte’ fecton:
Pross @) o choose the heating matera: GLASS, PLASTIC, SILICONE.

MikVolumo Selction:
Pross Qo choose the ik cuanty: 24 oz 55 o - .

Pover:
Press @ o o hecampue.

©|© e |06

machine o s il setings.

OPERATION GUIDE

ATTENTION

Tips
OPERATION TIPS
Ploasa alin the baskt
e wired
|Operation| £ sion Rea. + e
st Fucton (10 S St the s Howtosat
[ [ —
mode, Press @to choose the
or . il
) choosa the milk quanity.
Quik e cose e aUICK
Warming o Pross @0 choose the
@ | o | 7om | Resing el
formuia Pressi@ o chooss he ik
k) quantity.
[ ress@to crocss o KEEP o
(For warm| 86°F-113°F | 300mI | Mode. the program
e Sroose e lempem‘m,«mgs b
I Tnaw When the temperature is automatically
between 8B F 200, tho | aaomale
@ .., machine il svtomataly keep | Lerer e
1aF-200 | soom | warm, pess @0 snut e
warming saconds.
W st at 12°F  aciates
To-mite seizaton mode
Sentzng | 2126 | 7omi | S of automatcaly when
o
In siandy mode and KEEP mode
Sut Oy (B6°F-203F), Press and ho
© |/ | Ourassconsso
wamer | ! Swilmode. The deaul et ime s
S i, pross he + and - &
st th tme
«1n each mode, ator selecing the paramelers, ho machine wil NOTE:
Memory Mode | - aiomatcalyemember s st or s noxt s i o The QUIGK & NUTRI Warming mpora s e 1 99°Fand  ofats o
e . @ heating Cold Temperature mik. If you wish o warm Room Temperature milk or
o y Program by pressing| adjust the. hezlmg temperature, press the + ot - button to modify the heating duration
(oach press increases or decreases by 15 seconds, with a range of 1-9.5 minutes)
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HOW TO USE HOW TO USE

NUTRI Warming

1. Place the bottle into the basket with the silicane ring and then put it together into
the bottle warmer. Fill with 300m of drinking water.

a

300mi

NOTE:

 When waming lssc o las mtarl btles, i Useth baskat wih &
siloonetng 1 ensure the siabilyof the botle uring

Once the NUTRI Warming mode is activated, the display screen will show the
countdown of the warming time, please refer to the time chartin Figure 1
NOTE:

i the machine is i the NUTRI Warming mode under memory function after
powering on, you_can only initate the program by prossing @

Figure 1:
en waming slicone, mater bl ploass removs the sifcone fng and prss loure
e botle 10 the bottom of the basket & eneure complets heaing and eacy handing
Botte Type [Mikvoume] [@ciawn |G eze/mzn
2400 345 min
2. Press@to turn on the device. s
Gass | S6oz 345 min
Press @ o choose the NUTRI mode. In this L5 | omn
mode, the defaul heating material s Plasti 80z
and th milk hoating quaniiy is 2-4 oz
Within 4 seconds, press @and@1o set the e 445 min 415 min
botle type and mik quanity for warming pasic | 5807 Toomn
based on your needs. 615 min
780z 715 min
2402 715 min 515 min
siicone | 50z B:15min 700 min
3. After making selections, press the@!o start the NUTRI Warming process, or oo pr— pr—
thedevewilautomacaly ntat e NUTRI Warming proces e o
action within 4 seconds
s o
HOW TO USE HOW TO USE
NOTE: QUICK Warming

» The NUTRI Warming temperature is preset to 98°F, and it defaults to heating Cold
Temporature milk. i you wish to warm Room Temperature milk or adjust the heafing
temperalure, press the +and- button to modify the heating duration (each press
increases or decreases by 15 seconds, with @ fange of 1-0.5 mines).

4. Upon completion of the NUTRI Warming, the device will emit a "beep, beep, beep”
alert sound and the botle warmer will automatically maintain the warmth for 3 minutes.

After the 3-minute period, the machine will emit another series of "beep, beep, beef
alert sounds, and then automatically shut down.
When the boltle is ready, use the basket to remove the bottle from the warmer.

CAUTION:

 Please remove the bottle within 3 minutes after heating is complete to avoid
potential overheating of the milk,

Always check the temperature of the milk
before you feed your baby. Check by sprinkling
afew drops on the inside of your wrist.

Caution
« Always use the basket (o remove the bottle
from the warmer and avoid touching any hot
area of the bottle warmer.
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1. Place the bolttie into the basket with the silicone ring and then put it together into
the botle warmer. Fill with 70mi of drinking waer.

N

NOTE:

glass materal bottes,
onsutoho sty of h bt curg taon,

¥ uaring alcone el Gl Patae 9o e sl g nd s bt
o boom ftn basket 1o aneursComplts heatng and ey handin

asiicons ing to

2. Press@to urn on the device.
Press @ 1o choose the QUICK mode. In this
mode, e dofut eaing mairl s lsic
and the milk heating quar

Witin 4 seconde, oo @enc@io st the
bottle type and milk quantiy for warming
based on your needs.

3. After making selecions, press the@o start the QUICK Warming process, or
the device will automatically initate the QUICK Warming process f there is no
action within 4 seconds.

HOW TO USE

Once the QUICK Warming mode is activated, the display screen will show the
countdown of the warming time, please refer to the time chart in Figure 2.

NOTE:

« Ifthe machine is in the QUICK Warming mode under memory function after
powering on, you can only initiate the program by pressing@

Figure 2:
Botti Typo [ ik Volume| [ @cr3sr) | Ghezrci7zm
240x | 200mn 2i5min
Gass | w60z 00min
200min
T80z S5 min
240z a30min 2g0mn
Pastc | 50z a5 min 245min
oo s min a00mn
2o 00min a5 mn
Sicone 580z so0mn 3R0mn
ooz eo0mn “00min
2

HOW TO USE

NOTE

« The QUICK Warming temperature is preset to 98°F. and it defauls o heating
Cold Temperature milk. If you wish to warm Room Temperature milk or adjust the
heating temperature, press the + or - button to modify the heating duration (each
press increases or decreases by 15 seconds, with a range of 1-9.5 minutes)

4. Upon completion of the QUICK Warming, the device will emit a "beep, beep,
beep" alert sound, and the bottle warmer wil automatically shut of.

When the boltlle is ready, immediately use the basket to remove the botte from the
warmer.

CAUTION:

Please remove the bottle immediately after heating is complete to prevent potential
overheating of the milk

5. Always check the temperature of the milk
before you feed your baby. Check by sprinkiing
afew drops on the inside of your wrist,

CAUTION:

» Always use the basket 1o remove the botlle
the warmer and avoid touching any hot

area of the bottle warmer

» Outside of the boltlle warmer may be hot

immediately after warming.

KEEP Warming

In the KEEP mode, there are three temperature interval settings to choose from.

HOW TO USE

2. Press@!o turn on the device.
Press@to choose the KEEP mode.

Pross the + and - bulons o choose the temperalure Setings.

For Night Feedings / Thaw,the recommended emparature fange s 86°F-113°F

Night Feedings / Thaw / Food warming

1. Place the boltle into the basket with the silicone ring and then put it together into the.
bottle warmer. Fill with 300l of drinking waer.

N

CAUTION:

« Check the instructions of your milk bag and make sure it can be warmed in a
bottle warmer.

(adjustabl in 2°F increments).
S U oo For Food Warming, the recommended temperature range is 113°F-203°F (acjustable
Temperature |55°F (5°0)115°F (45°0) 13 (450} 205 @5°0) 2127 (100°C) il biiink
Suggestion Night Feedings / Thaw Food Warmin terilizing
goest gt Feeding: ood Warming Strizng
Presihe + - utons o st trprars s
- Long pross o rapid adustmens
Haw to Adjust Adyu51n2anmmcmswrxmnmnvangaalﬁs’ﬂaHS’F
At in °F incroments within e range of 113°F o 203°F

3. After matking selections, press@1o star the warming process, or the device wil
automatcally iniiate the warming process f thera i i actin wihin 4 seconds.
Once the warming mod i iiated, the screen will display the selected temperature.
The scroen ights wil dim, and @il havo a blinking breathing gt

NoTE:
Ifthe machine is in the KEEP mode
ndermamary ncin afrpowery
can only intiate the program
exclusvey by pressing @

HOW TO USE

4. Once the seected temperature is reached, the breathing ight on@willbecome
sieady green igh. The milk warmer wil automatially mainain a constant temperature.

CAUTION:
« Safety fuse setting: The warmer will beep if the water has completely evaporated.
1f no addiional water is added, it will automatically turn off after 1 minute.

5. Keep Warming+ Swirl Mode

Wihen the KEEP mods s st with the tmporatur rarge of 86°F 0 203, you can

activate the Swirl m

Press and hold@for 4 seconds to activate the Swirl mode.

The screon will display the default program time of 1 minute, which you can adjust by

pressing tho-+ - butons (oach resschangesth i by 0 soconds, with a ange
of 1-5 minutes)

During the Swhi mode, you can pause and start by pressing D

HOW TO USE

6. The screen willdisplay the countdown while swirling the milk.

After the milk swirling program s completed, it will automatically return to the KEEP
constant temperature state, displaying the previously selected temperature.

7. When the bolttl is ready, immediately use the basket to remove the botle from the
warmer. Always check the temperature of the baby food before you feed your baby.

CAUTION:

Food warming

« For optimal result, stir baby food during warming.
 Due to variations in baby food consistency., itis strongly recommended you
continuously stir and check the baby food while you are defrosting it for optimal results.

”

HOW TO USE

Sterilizing

1. Remove the siicone fing from the basket, place the bottle into the basket, and then
putittogether into the bottle warmer. Fill with 70mi of drinking water

2. Press@!o turn on the device.

Press@to choose the KEEP mode.
Press the + and - buttons to choose the temperature settings: 212°F (100°C).

HOW USE

3 Atter making sslections, press@)o start th disifection process, o the device wil
automatically Iniate the disnfecton process I there is no acton within 4 seconds.
Once sterilzation mods s actvated,the screen displays a 10-minute countdown for

sterilzation. Upon completion of the sterilization mode, the device automatically
shuts down.

NOTE:
« When the temperature reaches 212°F, the Swirl mode cannot be activated.
« Alltems intended for saniizing must be thoroughly washed clean with soapy water,
‘complotely rinsed with fresh water, and remove excess water from all tems.
* Alikems o be sniized must be s o witstand boling trparskres (212°) i

o it o nsure

eep if the water has comp\ele\y ovaporated. It
o additional water is added, it wil amumaucauy tum off after one minute.

HOW TO USE

Swirl Only

1. Place the bottle into the basket with the silicone ring and then put it together into
the bottle warmer.

NOTE

 When swirling plastic or glass material bottes, please use the basket with a silicone
ting to ensure the stability of the bottle during rotation.

 When swirling siicone material bottles, please remove the silicone ring and press the
bottle to the bottom of the basket to ensure easy handiing

2. Press@0 tumn on the device.

Press and hold @ for 4 seconds (o activate the Swirl mode.

“The default set time s 1 minute, Press the + and - buttons to adjust the time. Each
press changes the time by 30 seconds, with a range of 1 1o 5 minutes,

During the Swirl mode, you can pause and start by pressing@.

W TO USE

3. Ater making slectons,pross @10 start the Swirl process, o the device wil
autcmaticaly itate he Swi process i ihers s o acto wiin 4 s8conds.

Upon completion of the Swirl process, the device will emit a * beep, beep,
beep" alert sound, and the botile warmer will automatically shut off.
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HOW TO CLEAN HOW TO CLEAN

Cleaning Descaling

1. Unplugthe batte warmer and a1 ool down 1. Itis recommended to descale the boltle warmer every four weeks o ensure it works

2. Remove the basket from th effciently

Pour o0t water sideways rather than forwards or baciuwards t keep water from
spilling onto the knob or main piug,

4. Wipe with a moist cloth. If necessary, wipe base exterior with damp cloth. Do not
use scouring pads, abrasives or solvents for cleaning.

%%

2

To descale, mix 60 mi/ 2 0z of white vinegar with 120 mi /4 0z of cold water into the.
‘water chamber. Switch on and select the steriizing setiing and let the appliance
operate for 10 minutes. Leave the solution in the bottie warmer until all scale has
dissolved.

2. Empty the bottle warmer and rinse the inside thoroughly with a moist cloth.
Repeating the process as often as necessary. In Severe cases, cilric acid or common
descaling agents can be used to remove limescale.

NOTE:
Aways unplug the appiiance and wait until t has cooled down completely before
cleaning / descaling.

TROUBLESHOOTING GUIDE

These are the most common issues you may encounter when using the device. If you
cannot resolve the problem with the following information, please contact us at
service@papablic.com.

Problem Possible Cause Solution

Ensure that plug s securely

it s unplugged.
Unitis unpluge nserted nto the power outet.

Your socket not works. Please fry withother sockets.

WARRANTY SERVICE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product name: Nutriwarm™ Swirlable Bottie Warmer
Model: PAPA30SAB/PAPAS0BAC

Rating: 120V ~

Power: 500 W

Dimensions: 5.27 inches (134 mm) x 5.63 inches (143 mm) x 7.67 inches (195 mm)
Net weight: 2.07 Ib (0.94 kg)

WARRANTY SERVICE

; Plessocroos tho corect
y have selected

You
The milkistoo hot A

orto0 cold
botlle size.

lly and expressly warrant that the products manufactured or sold by
Papablctoaur ustomers shallbeof he Pghest qualty and agped o
our warranty ser

For  period o one (1 year afer he Dalivry Date, Papablc waras tht the roduct
when used in applicable will
cperate s desrbe i o matea especs Dunng the Warranty Period,dofects n the

Swich f and and unplg Lot
itcool dowr

Vet ot you i oo
foom temperature water

he warmer displays

Boldry protection s
an ADD WATER actvated

The machine displays
an E1 error,

E1 and E2 errors typially involve issues wih the

fyou cannot resoive thase errors on your own, please
contact our customer support for assistance.

The machine displays

anE2 eror

customer support for
assistance.

anEd eror not heat

2

materials d furnished by or
rough Papablc el b6 epared o vemaced by Papabhc atno cost or expense to
Customer.

Papabiic will correct any reproducible error in the Product or replace any defective

product s determined damaged intentionally by Customer, it would not be applicable for

the Warranty Service.

‘The above-mentioned Warranty Service may only be applicable for Product acquired on

Papablic offcial website, official store of Papablic on Amazon (USA and Canada) and
Imart. Please contact us directly at service@papablic.com (http:fipapablic.com)

for any question related to our Product, and one of our overly eager customer service

representatives will gt back to you

SPANISH
ESPANOL
ESPAGNOL

CONSIDERACIONES IMPORTANTES

Lea detenidamente este manual el usuario antes de usar el calientabiberones y
guardelo para futuras consultas.

PELIGRO

« Siempre verifique Ia temperatura del contenido del biberon o el recipiente de comida
srtes da aimertar 8 u bebé. Higaorocando aluniss otssen sl nteir o su

~Nun.pormia e os ifs ueguen oon s bolsas de embalje de PE de los
productos para evitar el riesgo de asfixia.

«No coloque el aparato cerca de fuentes de fuego.

«No limpie la base, el cable principal ni el enchufe con agua, ni permita que entre
agua en ol aparato a través de las salidas para evitar dariar el producto 0 correr
peligro.

« Para protegerse contra descargas eléctricas, no sumerja el cable, el enchufe o el
aparato en agua u otro liquido.

«No utiice ningin aparato con un cable o enchufe danado o después de que el
aparato haya funcionado mal o se haya daniado de alguna manera.

«Nunca desmonte la base para evitar el riesgo de descarga eléctrica.

ADVERTENCIA

« Antes de conectar el aparato, compruebe que el voltaje indicado en la parte inferior
del aparato corresponda al voltaje local
« Asegrese de que el enchufe del aparato esté insertado firmemente.
«No utiice el aparato si el enchue, el cable de alimentacion o el propio aparato
stan daniados.
*No coloque el aparato sobre o cerca de una cocina a gas o eléctica caliente, ni
dentro de un horno caliente.
* Los nifios no deben jugar con el aparato,
« Siempre se requiere supervision cercana cuando un nifo utlice o esté cerca de un
aparato
«No derrame agua sobre el enchufe de alimentacion
« Utilce el aparato tnicamente segin se describe en ol manual del usuario para
eviar lesiones debido al uso indebido.
 No acatere faparen
tella latapaenel

Calentabiberones anes e agroga s

No toque las superfcies calientes ni el agua caliente en el deposito.
« El agua caliente puede causar quemaduras graves. Tenga cuidado cuando el
calientabiberones contenga agua caliente.
+ Las superficies accesibles del aparato pueden calentarse durante el uso y pueden
conservar calor residual después del uso.

27

CONSIDERACIONES IMPORTANTES

«No mueva el aparato cuando contenga agua caliente.
« Cuando los alimentos o a leche alcancen la temperatura requerida, retire la botella
o el recipiente del calientabiberones.
« Desconecte de la toma de corriente cuando no esté en uso y antes de limpiar. Deje
enfriar antes de colocar o quitar s piezas.
« Para desconectar, gire cualquier control a “apagado’ y luego retire el enchufe de la
toma de corriente.
+ Aotesdo sen, ssegireso de qus os almarios stén & una amperstura segurs.
«No defe el cable al alcance de los

« Tenga cuidado de evitar denames o sapicacuras do agua caliont al etar el
contenido del calientabibert
<o oxponga el aparal & caler exiremo o luz solar iecta

«No coloque el aparato, el cable principal y el enchufe cerca de superiicies calientes
i bordes afilados.
« Los componentes del calientabiberones no son reparables. Nunca abra, mantenga
ni repare el calientabiberones usted mismo.
« Nunca utiice accesorios o piezas de otros fabricantes que Papablic no recomiende
especificamente. Si utiiza tales accesorios o piezas, su garantia quedara anulada,

PRECAUCION

«No use al aie libre. Solo para uso doméstico e interio.

«No se recomienda calentar alimentos durante periodos prolongados.

« Eluso de agua del grifo puede acortar la vida Gt de la unidad. Recomendamos

agua dosiada para un mejor ronimionto

«Sigallas par bl

 Descal.lcleniadorcon iagrs egtines vicones ol manual de usuri

No use leja ni otros productos quimi

~Dcenchisdo s tom o cerente aando o eté en usoy antes d fmpiar

Permita que se enfrie antes de poner o quitar piezas.

«Mantenga el aparato y el cable principal fuera del alcance de los nifios.

« Este aparato no esta destinado a ser utiizado por personas (incluidos los nifios)

Con capacidedes incas, sensariies o mertees raiciss, o fan do experencay |
menos que estén hayan sobi

como usar el aparato por una persona vesponszb\e de su seguridad.

« Deje que el aparato se enfrie antes de impiario.

« Siempre cologue y use el aparato en una superfcie seca, estable, nivelada y

horizontal,

« Las condiciones ambientales, como la temperatura y la alitud, pueden afectar el

funcionamiento de este aparato.

* GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES.

CONSIDERACIONES IMPORTANTES

ADVERTENCIA DE LA FCC

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Reglas de la FCC. La operacion esta
Sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) Este disposiivo no debe causar
interferencias perjudiciales y (2) Este dispositivo debe aceptar cualquier inerferencia
tecibida, incluida la interferencia que pueda causar un funcionamiento no deseado.

AADVERTENCIA: Los cambios o modificaciones a esta unidad que no hayan sido

expresamente aprobados por la parte responsable del cumplimiento podrian anular la

autoridad del usuario para operar el equipo.

NOTA: Este equipo ha sido probado y cumple con los limites para un dispositivo

digtal Caso B, do scuerdo cona Parte 15 do s Flaglas de s FCC, Esos mtes
porcionar intorferencias

perjudiciales en una instalacion residencial. e equipo genera, utiiza y puede radiar

energia de radiofrecuencia y, si no se instala y utiiza de acuerdo con las instruc-

ciones, puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones por radio.

Sin embargo, no hay garantia de que no se produzcan interferencias en una

instalacion partcular. Si este equipo causa interferencias perjudiciales en la

tecepcion de radio o television, lo que se puede determinar apagando y encendiendo

el equipo, se anima al suario a tratar de corregir la interferencia mediante una 0 més

de las siguientes medidas:

 Reoriente o cambie la ubicacion de la antena receptora.

« Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.

« Conecte el equipo a un enchufe en un circuito diferente al que esté conectado el

receptor.

» Consulte al distribuidor o a un técnico de radio/TV experimentado para obtener

ayuda,

COMPONENTES

VERIFIQUE LO QUE HA RECIBIDO.
Deberias haber recibido una caja. Por favor verifique e contenido del cuadro
con lalista a continuacion. Si fala algo, comuniquese con Servicio al Cliente en
service@papablic.com

®

@ Carcasa Principal
@ Cesta
© Taza de Medicion

MANUAL DE OPERACIONES

GETTING TO KNOW THE SETTINGS

Pantalla

Seleccion do
volumen de lache

Seleccion

Seleccion de tipo Aumentar
botella temperatura
Reducir
temperatura — Encendido
Hiempo

‘Seleccién do modo;
Prosone @para g lmodo; NUTR, QUICK, KEE®.

Selocién dotpo da otala:
Posone @ it gl matr o calrtamient: Ve, Pisio, S

Selocién do volumen do e
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e memoria y devolve la maguina a su configuracion incial
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MANUAL DE OPERACIONES

CONSEJOS DE FUNCIONAMIENTO

ATENCION

Consejos
Ia estabiidad

odoce Tomperaur
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jaacon Somaicament o emine
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Laerter redstminado e ce 1 Mo
Remoino fresions o botones - pra
ot o oo,
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Memoria onaces
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durante la rotacién.
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NOTA:

La temperatura de QUICK & NUTRI Calentamiento esté preestablecida en 98°F y
calienta por efecto la leche fria. Si desea calentar leche a temperalura ambiente o
ajustar la temperatura, presione los botones + 0 - para modificar la duracion (cada
pulsacion aumenta/disminuye 15 segundos, con un rango de 1 a 9,5 minutos).

COMO UTILIZAR
Calentamiento NUTRICIONAL

1. Coloque el bibersn en Ia cesta con el anillo de silicona y luego coléquelo en el
calientabiberones. Liene con 300 mi de agua potable.

300m!

NOTA:
« Cuando caliente biberones de material pléstico o vidrio, utice la canasta con un
anillo de silicona para asegurar la estabilidad el biberon durante la rotacion.

Cuando caliente biberones de material de silicona, retire el anillo de siicona y
presione el biber6n hacia el fondo de la canasta para garantizar un calentamiento
completo y un manejo sencillo

2. Presione@para encender el dispositv.
Presione la@para elegi el modo NUTRI
En este modo, el matrialdo calentamiento
predeterminado es Plastico y a cantidad do
leche predeterminada o5 2-4 o

Dontro do 4 segundos, presione 1a@y
@ para configurar el tipo de botella y la
cantidad de leche para calentar segin sus
necesidades

3. Después de hacer las selecciones, presione @para iniciar ol proceso de
o6l el proceso
nal si no hay accion dentro de los 4 segundos.

de Calentamiento Nutri

3

COMO UTILIZAR

Una vez que se activa ol modo de Calentamiento Nutricional, la pantalla mostrara
Ia cuenta regresiva del tiempo de calentamiento, consulta la tabla de tiempo en la
Figura 1

NOTA:

* Sila maquina esté en el modo de Calentamiento Nutricional bajo la funcion de
‘memoria después de encenderse, solo puede iniciar el programa presionando @

Figure 1:
Tipode | Volumen
Bl | seteehs [ Becrswn [Gherorrn
240z 3:45 min
Vidrio 5602 345 min
—— soomn
780z
445 min 415 min
Pléstico 700 min
615 min
715 min
2402 715 min 5:15 min
Siicona | 580z 815 min 700 min
780z 830 min 800 min
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COMO UTILIZAR

NOTA:

ola n
callenta la leche fria de forma predeterminada. Si desea calentar leche a temperatu-

COMO UTILIZAR

Calentamiento RAPIDO

1. Coloca el biberon en la canasta con el anillo de silicona y luego introdcelo en el
Ulér

ra ambiente o ajustar la temperatura presione el
‘modificar el o ~ 15
‘segundos, con un rango de 1-9.5 minutos).

4. Al completarse ¢ Calentamiento Nutricional, ¢l dispositivo emitira una alerta sonora.
de "beep, beep, beep" y el calentador de biberones mantendra automaticamente el calor
durante 3 minutos.

Después de los 3 minutos, la maquina emitré otra sere de aletas sonoras de "beep.
luego se apagara automaticamente.

Cuando el biberon esté lsto, utiice la canasta para retirarlo del calentador.

PRECAUCIO!

« Por favor, retre el biberén dentro de los 3 minutos posteriores a la finalizacién del
para evitar un pos de lalech

5. Siempre verifique la temperatura de Ia leche
antes de alimentar a su bebé. Hagalo rociando
algunas gotas en el interior de su mufieca.

PRECAUCION:

« Utilce siempre la canasta para retirar ol
iberon del calentador y evite tocar cualquier

area caliente del calentador de biberones.

nalo con 70 mi de agua potable.

NOTA:

para asogurar I estabiidad dol bberon durans a otacion

2. Presiona@para encender el dispositvo.
Presiona la@para elegi el modo QUICK
En este modo, el material de calentamiento
predeterminado es Plasticoy a canidad de
lecho para calentar o5 2-4 oz

En un plazo de 4 sequndos, presion [a @
y1a @ para configurar el tpo do biberén y a
cantidad de leche para calentar segin tus
necesidades.

3. Dospués do hacor as selecciones, presiona@para nciar ofprocoso do
ol ispositivo nciaré el proceso de
Calentamiento Rapido s no hay accién en un plazo de 4 segundos

a7

COMO UTILIZAR

Una vez que se aciiva el modo de Calentamiento Répido, la pantalla mosiraré la
cuent rogresia dltemp de clanimiano,consulaatabla de tlempo ena
Figura

NOTA:

« Sila méquing osta en ol modo de Calentamiento Rapido bajo a funcién do
memoria después de encenderla, solo pocrés niciar 1 programa presionando @

Figuro 2
| Baie | ishe | Buorsen [hecin
a0 | 200mn 215min

vao | sew | anomn
250min

7o | owmn
240 | ssomn 2a0mn
pasico | 50w | awsmn Zasmn
Tow | svsmn somn
i | aoomn sremn
Sicona | 5o | soomn saomn

B

COMO UTILIZAR

NOTA:
La temperatura de Calentamiento Répido esta preestablecida en 98 °F y calienta

Ialeche fria de forma predeterminada. Si desea calentar leche a temperatt

ambiente o ajustar la temperatura de calentamiento, presione el botén +0 - para

moificar el tiempo de calentamiento (cada presion aumenta o disminuye en 15

segundos, el rango es de 1-9.5 minutos).

4. Al completarse el pr
senal e alerta “beep, beep, beep
automaticamente.

v el calentador de i apagara

Cuando el biberon est listo, utiice inmediatamente la cesta para refirarlo del
calentador.

PRECAUCION:

. que para
evitar el sobrecalentamiento de la leche.

5. Slempre verifique la temperatura de la leche
antes de alimentar a su bebé. Hagalo rociando.
unas gotas en el interior de su mufieca.

PRECAUCION:
 Utice siempre Ia cesta para retirar el
biberon del calentador y evie tocar cualquier
area callente del calentador de biberones.

« La parte exterior del calentador de
biberones puede estar caliente inmediata-
mente después del

COMO UTILIZAR

Calentamiento CONTINUO

En el modo KEEP, hay tres opciones de intervalos de temperatura para elegir

COMO UTILIZAR

2.Presione@para encender el cisposiivo
Presione la@para slegr ¢l modo KEEP

Presione I0s botones + - para slegi la configuracién de temperatura

Para Nociumas / tango de temperatura recomen-

Presions los botones + y - para seleccionar los ajustes de femperatura,
Mantenga presionado para un ajuste rapico
Al 2F

M on ncementos e 5 dentode range de 113 8 200

Alimentacion nocturna / Descongelar / Calentamiento de Alimentos

1. Coloque el biberon en la cesta con el anillo de silicona y luego coléquelo en el
calentador de biberones. Llene con 300 mi de agua potable.

dado es de 86°F a 113°F (sjustable en incrementos de 2°F)
e e Para el Calentamiento de Alimentos, el rango de temperatura recomendado es de
| > F O 1S (45°C) 2A2F 1000 113°F a 203°F (ajustable en incrementos de 9°F).
Modo de
Aimentasion octuma)|  Caerarierto Estrizacion
‘Sugerencia || | psoongel de Alimentos.

3. Después do hacer las selecciones, presione@para niiar ol proceso de caenta-
it 06l daposivoicard utomticamar ol procaea do cntamito s o
hay

o

ancAuclOM-

o Verifique u bolsa de leche y.
Calonar onun calonader do biberones

se pueda

vez quo se incia o modo de calentamionto, la pantalla mostraré a temperatura
selaccionada. Las luces de a pantalla so atenuarén, y@!endra una luz parpadeante.

Sila maquina esta en el modo KEEP bajo
Ia funcién de memoria después de
encenderla, solo podra iniciar el programa
exclusivamente presionandol

COMO UTILIZAR

4. Una vez que s alcanza la temperatura seleccionad,  uz parpadeart en @
50 volvera una luz verdo constante. El calrtacor da lecho mantondra
automaticamente una temperatura constante.

PPRECAUCION:

 Configuracion de fusible de seguridad: E1 calentador sonara si el agua se

ovaporado por completo. i no a0 201008 agua adcionsl 50 3pagarh automatcamento
después de 1 minuto,

5. Mantener el Calentamiento + Modo de Remolino

Curco o modo KEEP et conturads o gl ango e emporatra o 56
203 F. pusce acivar < Modo de Rem
Mantenga presionada la @durante 4 o e el oS

La pantala mostara ol fimpo @ programa predeterminado de 1 minuto, aue puede
ajusar presionando los bolones + - (cada vez que presion cambia el tempo en 30
Saguncos. con un ango de 1 a 5 minutos). Durante ¢ Modo de Remolino, pueds
pausar y eiicar presionando la

COMO UTILIZAR

6. La pantalla mostraré la cuenta regresiva mientras se agita la leche.

Después de que se complete el programa de agitacion de la leche, volvera automati-
camente al estado de temperatura constante de KEEP, mostrando la temperatura
previamente seleccionada.

)

7. Cuando el biberén esté listo, utiice inmediatamente Ia cesta para sacarlo del
calentador de biberones. Siempre verifique la temperatura de la comida para bebé
antes de alimentar a su bebe.

PRECAUCION:

Calentamiento de alimentos:
 Para obtener resultados 6ptimos, revuelva la comida para bebé durante el calenta-
miento.
 Debido a las variaciones en la consistencia de la comida para bebé, se recomienda
encarocidaments que rovuevaveriie conlnuamente 2 comica para b mienras
Ia descongela para obtener resultados optimos

)

COMO UTILIZAR

Esterilizacién

1. Retire el anillo de siicona de la cesta, coloque el biberdn en la cesta y luego
ensamble la cesta en el calentador de biberones. Llene con 70 mi de agua potable.

Presione@para elegi ol modo KEEP

Presione los botones + - para elegr la configuracion de temperatura: 212°F

2. Presione@para encender el dispositivo.

COMO UTILIZAR

3,Despues do hcer s secione,prsione @par il ol procsodedeec
. hay

action an 4 sequndas.
Una vez que se activa el modo de esterilizacion, la pantalla muestra una cuenta
regresiva de 10 minutos para la esterilizacion. Al finalizar ol modo de esteriizacion,
el dispositivo se apaga automaticamente.

NOT/

« Cuando la temperatura alcanza los 212°F, el modo Swirl no se puede activar.
« Todos los elementos destinados a la desinfeccion deben lavarse a fondo con agua
jabonosa, enjuagarse completamente con agua fresca y eliminar el exceso de agua de
todos los elementos.

« Todos los elementos a desinfectar deben poder soportar temperaturas de ebullicion
(212°F) para poder utiizarse con esta unidad. Consulte la guia del usuario de Su equipo
de alimentacion ue se pueda desinfectar por vapor, ya que
algunos elementos pueden derretirse a altas temperaturas.

« Configuracin de fusible de seguridad: el calentador emilira un pitdo si el agua se ha
evaporado por completo. Si no se agrega agua adicional, se apagaré automaticamente
después de un minuto.

COMO UTILIZAR

Sélo REMOLINO

1. Cologue el biberon en la cesta con el anillo de silicona y luego ensamble la cesta
en el calentador de biberones.

N

NOTA:
o Al girar botellas de plastico o vidrio, utiice la cesta con un anillo de silicona para
garantizar que la botella esté estable durante el giro.

« Al girar botellas de silicona, retire el anillo de silicona y presione la botella contra ol
fondo de la canasta para garantizar un fécil manejo.

2. Presione@para encender el dispositivo,

Mantenga presionado el @ durante 4 segundos para activar ol modo Swirl
Posioneos bolones + 0~ arasusar ftempo. Gadapresincambi f ampo on
30 segundos,

Burante o moc o Remaling, pocde paueary comenzarprosionando @

COMO UTILIZAR

5. Despus de realizar selecciones, presione @para ncir f proceso d
Remolino, o el disposilvo Iiciar autométicamente el proceso de Remolino si no
e ealza ninguna accion dentro de 4 segundos

4. Alfinalizar el proceso de Remolino, el dispositivo emitia un sonido de alerta
"beep, beep, beep" y el calentador de biberones s apagaré automaticamente.

r

COMO LIMPIAR

Limpieza

1. Desenchufe el calentador do biverones y déjelo enfriar.

2. Retire a cesta de la base.

3. Vierta ol agua hacia un lado en lugar de hacia adelante 0 hacia alrés para evitar
que el agua se derrame sobre el bolon o el enchufe principal

Limpie con un paiio himedo. Si es necesario, limpie el exterior de la base con un
pafio himedo. No use aimohadilas abrasivas, abrasivos o disolventes para la limpieza

COMO LIMPIAR

Eliminacién de la cal

1. Se recomienda eliminar Ia cal del calentador d biberones cada cualro semanas
para asegqurarse de que funcione eficientemente. Para eliminar la cal, mezcle 60 ml /2
oz de vinagre blanco con 120 mi/ 4 oz de agua fria en la camara de agua. Encienda
el dispositivo y seleccione el ajuste de esterilzacion y deje que el aparato funcione
durante 10 minutos. Deje la solucion on el calentador de biborones hasta que toda la
cal se haya disuelo.

10min

2. Vacie el calentador de bibsrones y enjuague el interior completamente con un pafio
hamedo.

Repita el proceso segin sea necesario. En casos graves, se pueden usar acido citrico
o agentes descalcificadores comunes para eliminar la cal

NOTA:
Siempre desenchufe el aparato y espere hasta que se haya enfriado por completo
antes de impiarlo o eliminar la cal.

GUIA PARA RESOLVER PROBLEMAS

Estos son los problemas més comunes que puede enconrar al usar el dispositivo. Si
uede resolver el problema con la siguiente informacién, contactenos en
Senvice@papablic.com.

Problema Causa posible Solucién

SERVICIO DE GARANTIA

ESPECIFICACIONES TECNICAS

friwam™ C
Modelo: PAPASDBAE/PAPAWBAC
Clasfcacr 120V ~

Potencia: 501

o X563 pulgadas (143 mm) x 7.67 pulgadas (195 mm)

La unidad estd
e frmemente coneciado en ¢l

Launidad no se tomacorrent

Su enchufe no funciona, | PO favor, pruebe con ofros
enchufes.

Peso neto: 20710 (0.94 kg)

SERVICIO DE GARANTIA

los productos fabricados o vendidos por

Bl ot ol oot
Pusda v ya ok
sel

Laleche esté domasiado | boioeeionads
Confguracn ncorecta

callente o fra.

Selocdions a onbquracionce

tamaio do la botalla

especificay
Papablic a estes ionts srin a1 s sk carda ¥ se aplicaran a nuestro
servicio de garantia.
Durarte un periodo do la Fecha de entrega,
o ol Prodo, cuando 89 S o do Severds co, o meteconss G

licable, describe en todos tos materia-
les. Durante el Papablic reparara los defectos en los.

Apagueloy dosconéctelo. Deje
Laméquina muestra La proteceion contra el | que se enirie durants unos

materiales 0 la mano de obra de los componentes o entragables especificados y
proporcionados por o a través de Papabiic sin costo ni gasto para el Clente.

un error ADD WATER minutos.

en el Producto o reemplazara cualquier

se ha actvado. on agua fresca a temperatura
ambiente.

La maquina muestra

unerror Et.

Los errores E1 y E2 generalmente implcan problemas con

Jos sonores dola i o o conido lamporaura. 1
sl mismo, por favor

ol Clinta informe a Papabi por escrit do dicho
e of Parodo da Garanta, i o Clente proparcions s fomecidn
que pueda ser necesaria (recibo del producto, comprobante de compra ). Para evitar
ludae, Papabic no garaniiza o ol uso GelProduco po pare del lints aet tbre do
ertores o sea ninterrumpido. Si el cente determina que el producto esta dariado
intencionalmente, no seria aplicable para el servicio de garantia

El Servicio de Garantia antes mencionado solo puede ser aplicable para el Producto
‘adquirido en el sitio web oficial de Papabiic, tienda oficial de P

Estados Unkdosy Canac)y Wlmar. Comunine

clonte para oblener ayuda.
Lo mécuna muesia

Por favor, contacte a nuestro
vico do alencion alclene

La maquina muestra o
para oblener ayuda.
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FRENCH
FRANCES
FRANGAIS

DES GARANTIES IMPORTANTES

Lisez attentivement ce manuel d'utiisation avant d'utiiser le chauffe-biberon et
conservez-le pour référence future.

DANGER

« Vérifiez toujours la température du contenu du biberon ou du pot alimentaire avant
de nourrir votre bébe. Viérifiez en en versant quelques gouttes a lintérieur de votre

7 \e lasse jamas ls enfants Joeravec s sacs terblage on PE des procks

pour éviter le risque détouffemer

e laces pa fapparel & rosiits de sources do chalu

« No netoyez pas a base o ordon principl i a fche s toau ot empéchez auto
i par I éviter tout dommage a

produ ou tout dsn er.
« Pour vous protéger contre les chocs électriques, nimmergez pas le cordon, la fiche
ni lappareil dans leau ou un autre liquide.

« Nutiisez jamals un appareil avec un cordon ou une fiche endommages, ou aprés
quil a mal fonctionné ou a été endommagé de quelaue maniére que ce soi

« Ne démontez jamais la base pour éviter e risque de choc électrique.

AVERTISSEMENT

 Avantdo brancher apparel verfez que a tension indiquée sous fapparel correspond
alatension local
« Assurez-vous. que lafiche do Iappareil est bien insérée.
« Nutiisoz pas appareil s lafiche, le cordon d'alimentation ou Iappareillui-méme sont
endommages.
« Ne placez pas I'appareil sur ou prés dune cuisiniére & gaz ou lectrique chaude, ni
dans un four chaufé.
 Lesenfanta e dofventpas jouer avc [appare.

nécessaire lorsque
dos anfants o & proximits v
+Ne remversez pas dau sur o fche dalimentation
« Utlisez dansle i
blessures dues a une mauvaise utiisation
«Ne préchaufiez pas appareil
« Placez toujours un biberon entiérement assemblé avec son bouchon dans e
chaulfe-biberon avant d'ajouter de feau
«Ne touchez pas les surfaces chaudes ni leau chaude dans e réservoir
« L'eau chaude peut causer de graves brlures. Soyez prudent lorsque le chauffe-bib-
eron contient de l'eau chaude.

appareil est utiisé par

pour éviter les

DES GARANTIES IMPORTANTES

* Les surfaces acossstles o lappare pouvent devrirchaudes pendant utlsaton ot
rester chaudes aprés utiisatio
e deplacoes pas Fapparel lorsquil contient de Feau chaude
« Lorsque la nourriture ou le lait a atteint Ia température requise, retirez le biberon ou le
técipient du chauffe-biberon.
« Deébranchez de la prise lorsque I'appareil n'est pas uilisé et avant le nettoyage.
Laissez refroidir avant de mettre ou d'enlever des pidces.
« Pour débrancher, tournez tout réglage sur "off, puis retirez Ia fiche de la prise murale.
« Avant de servir, assurez-vous que la nourriture est & une température sire.
« Ne lassez pas le cordon a la portée des enfans.
« Faites attention pour éviter de vous brler en retirant le contenu du chauffe-biberon.
« Nexposez pas [appareil & une chaleur extréme ou a la lumiare directe cu solel.
I'appareil, le cordon o' lafiche & surface
:haude e bords tranchants et d'angles.
s composants du chauffe-biberon ne sont pas réparables. Ne louvrez jamas,
Neffectuez pas de maintenance ni de réparation vous-méme.
« Nutiisez jamais d'accessoires ou de piéces d'autres fabricants ou que Papabic ne
recommande pas spécifiquement. Si vous utlisez de tels accessoires ou piéces, votre
garantie devient invalide.

ATTENTION

« Nutiisez pas & lextérieur. Utiisation domestique et intérieure uniquement.
st pasrecommands do chaufler e a noururs endant o ongues péradss
* Lutlsaton deaudu robnet peut récki Ia durée d e do pparei. N

ez les nstrucions do détarrage pmuv évier tout dommage iéparabe.
indiqué dans le manuel

ulisaton, Nulliss pas de avel i dutres produls chimiques

7 Débanchos o' rislrso apparl et pas s favart o neeyage

Laissoz refroidir avant de metire ou dienlever des

~Gardez Tepparall et o cordon ralimentation horsdo a porie des efarts

« Cet appareil nest pas desiné & étre utlisé par des personnes (y compris des

enfants) ayant des capaciés physiques, sensorielles ou mentales rédutes, ou un

manque dexpérience et de connaissances, sauf sils sont Supervisés ou ont 16

instruis sur Futlisation de apparel par une personne responsable de leur sécurie

« Laissez lappareil refroidir avant de lo nettoyer

 Placaz ot oz ojours [ppared sur uno surface sboho, stale horzonale
tollos quo I Valtude, pouvent

ocer s lonesomnemensds ces spparen

+ CONSERVEZ GES INSTRUCTIONS

DES GARANTIES IMPORTANTES

AVERTISSEMENT DE LA FCC

Loppars ot corfonmo 1 part 15 Ge égles doa FOC. Son fonctomementos
ix deux conditions suivantes : (1) Cet appareil e peu pas

dm!enevences s, o ) Get appae ol acoptroutes s w\leﬂerences

ATTENTION : Des modifications ou des altérations de cette nité qui ne sont pas.
expressément approuvées par la partie responsable de la conformité peuvent annuler
Fautorte da ulliatour pout fai fonctionnér Fequipement

REMARQUE : Cet équipement a é1é testé et jugé conforme aux limites pour un
dispositf numérique de Classe B, conformément la parte 15 des régles de la FCC.
Ces limites sont congues pour fournir une protection raisonnable contre les
interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génere,
ise ot paut émetra do gl racifréquence. ot i st pssinsllé o utiss
conbormémant aut nsictons, | peut cavsa desnerérances uisies

i interférences ne se
Droaitont pas dans une otalaton psrlmuhéve S\ cet quipamant provoque e
interférences nuisibles  a réception radio ou télévision, ce qui peut étre déterming
n éteignant et en rallumant équipement, lutiisateur est encouragé a tenter de
résoudre les interférences en utiisant un ou plusieurs des mesures suivantes
« Réorienter ou déplacer lantenne de réception.
« Augmenter Ia distance enire Iéquipement et le récepteur
 Brancher Isquipement sur une prise apparienant un eiraul ciféren de ceu
auquel le récepteur est connecté
- Consulerlefovenceur o un techicen radaTV expériment pour oblen de

COMPOSANTS

VERIFIEZ CE QUE VOUS AVEZ RECU.

Vous deviez avoir regu une boite. Veuillez vérifer le contenu de la boite par

rapport a a liste ci-dessous. Si quelque chose manque, veuillez contacter le
@papablic.com

service client a ladresse service

@

© Boitier principal
© Panier
© Tasse de Mesure

GUIDE D'UTILISATION

FAIRE CONNAISSANCE AVEC LES REGLAGES

Affichage

Sélection du
volume de lait

Sélection
dumode

Sélection dutype Augmenter la

iberon température
lle temps
Diminuer a
température Alimentation

e temps

Joction
Romyos s yposchoilopode LT, QUICK,KEEP
Manins oroncs o bouon@ pondant 4 secondes pour aciver o mods SWIRL

Sélection du Type de Biberon :
hopuyes sur@pour o matéa d chafage : Vers, Plasiue, Scane.

elcton du Volume de Lait
Ropores st @) 6o Lt pour chosilacuat de 242, 5.0z, 790

Aimentation
Appuyez sur @pou alumer orinaeur.

© | © 6|06

efacor

ramener Fapparai & ses réglages i
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CONSEILS D'UTILISATION

oded J— Comment
cde | Foncton e Stlctonnerleade i~
Josed | piriet= B B
Fopaer Qoo
e, o NUTRI Apoo y.,mopm.,
@D || ser | 300m | Choisrlo matérau e chautiag
(Fourel Sopuyez ar @ pour chosi
cuant dolat
Fecraute- s o o
nont e QUK Apainer i @
@D [fece | swF | 7om | o choisr o marias
(Fourteat Crauige. Aspuye s @pour
onpovie) Chosla cuanite g at PR
r— ez 3s @ oo e
oo (o e KEES Germarer e
Bion™ | arior | soom [ romspzeresbosrsset- | e
L o i 0 6eges 80 ove
(oo omporaur. Lorsuo a programme
@ [ricaie T, lamactino osera | coromatone
Imentdes {11200 | a00m | auomatiuément auchaue s
[Riments Ropayes sur @ pour ttenire i
e s ot con W0
stsaton| o127 \un ode do stérsator o
trisston) 2127 | 70m1 | 53 it o tent vtomate- | 54
Secondes

En mode velle et en mode.

ATTENTION

Conseils

Veuillez aligner le panier et e placer dans le chaufe-biberon pour garanti la stabité
pendant la otation.

@

v 25T omr e renez
e [ , || conob @ pendan 4 secones
it o acht o mode Swi, s
v+ s par it ot g 1
Son i, Ay ot 0 s +
- o e o oS
e
Mode Mémoire | {1/
e )

« Latempérature de QUICK & NUTRI Réchauffement est prédéfinie & 98 °F et
chauffe par défaut du lait froid. Pour chauffer du lait & tempéralure ambiante ou
ajuster la température, appuyez sur les boutons + ou - pour modifier Ia durée.
(chaque pression augmentelréduit de 15 secondes, plage de 14 9,5 minutes).

UTILISATION

Réchauffement NUTRITIF

1. Placez le biberon dans le panier avec le joint en silcone, puis mettez-le dans le
réchauffe-biberon. Remplissez-le avec 300 mi d'eau potable.

REMARQUE :
« Lorsque vous réchaufiez des biberons en plastiaue ou en verre, veuillez utiiser e panier
avec un anneau en siicone pour assurer la stabilté u biberon pendant la rotation.

o Lorsa 3 en
appuyer sur le biberon au fond du panier pour garantr un chauffage complet et une:
manipulation aisse.

2. Appuyez sur @ pour allumer appareil
Appuyez sur la @ pour choisir le mode
NUTRI. Dans ce mode, le matériau de
chaufage par défau ost Plastique, ot la
quantité do lait & chaufor ost do 24 o:

Dans les 4 secondes, appuyez sur la@et la.
@pourrégler e type de biberon et
Uit ol chufer o foncton 6 vos

3. Aprés avoir fait vos 58 demarrer I o
Réchauffement Nutritif, ou appareil lancera automatiquement le processus de
Réchauffement Nutriif 'l 'y & aucune action dans les 4 secondes.

&

COMO UTILIZAR

Une fois que lo mode de Réchauffement Nutriif est activé, I6cran d'affichage
affichera le compte  rebours du temps de chauffage, veuillez vous référer au
graphique horaire dans Ia Figure 1

REMARQUE :

* Silappareil est en mode de Réchautfement Nutrtfsous a oncilon de mémofe aprés
sa mise en marche, vous e pouvez démarer e pogramme quen appuyan! Sur@

Figure 1:
Tpode | Vatme
pode | Vome | Hurcrsrn |Ghezcirzn
z40r | adsmn
vere [ seor a45min
F——— soomn
Tou
a0 | sasmn rsmn
pasicve | soo | 7oomm
s1smn
7o | 7eme
Zaor | 7ismn srmn
sicone | soor | _amomn 7o0mn
oo |__eomn soomn

COMO UTILIZAR

REMARQUE

 Latmpératur e Réshautfment Nt es rreiéo 9 °F tchauto ar
défaut e ait froid. Si vous souhaitez réchaufer dulait & température ambiante ou
Tecor I tampératur a5 chloge, appuyer st o bovon .o - pout modr
durée do chauffage. (chaque pression augmente ou diminue de 15 secondes, avec
une plage de 1-8.5 minutes)

4. Alafin du Réchauffement Nutritf, |appareil émettra un signal sonore dialerte
"beep, beep, beep' et le réchaufe-biberon maintiendra automatiquement la

chaleur pendant 3 minutes.

Aprés la période de 3 minutes, lappareil émettra une autre ssrie de signaux sonores.
dalerte beep, beep, beep", puis s'steindra automatiquement.

Lorsque le biberon est pret, utiisez le panier pour retrer lo biberon du réchauffe-biberon.

8
ATTENTION: ﬁ

« Veuillez retirer le biberon dans les 3 minutes suivant la fin du chaufiage pour éviter
une éventuelle surchauffe du lait

5. Vérifiez toujours |a température du lait avant
e nourrir volre bébé. Verifiez en éclaboussant
quelques gouttes a lintérieur de votre poignet.

ATTENTION :
« Uiilsez toujours le panier pour retirer
biberon du réchauffe-biberon et évitez de
toucher toute zone chaude du
réchaufie-biberon

COMO UTILIZAR

Réchauffement RAPIDE

1.Placez le biberon dans le panier avec le joint en siicone, puis assemblez-le dans le
réchauffe-biberon. Remplissez-Ie avec 70 ml d'eau potable.

REMARQUE :

2. Appuyez sur@pour alumer fappareil
Appuyez sur la@pour choisir le mode

QUICK. Dans ce mods, e matériau do
chauffage par dsfaut est Plastaue, et fa
quantité de lait & chauffer est de 2-4 oz

Dans les 4 secondes, appuyez sur la@et 1a @
pour régler e type de biberon et a quantié de
lat & chauffer en fonction de vos besoins

3. Aprés avoir fait vos sélections, appuyez sur @ pour démarrer le processus de
Réchauftement Rapide. o lappareil lancera automaliquement le pracessus de
Réchautfement Rapide siln'y a aucune action dans les 4 secondes

&

COMO UTILIZAR

Une fois que le mode de Réchauffement Rapide est active, Iécran daffichage
affichera lo compte & rebours du temps de chauffage, veuillez vous référer au
graphique horaire dans la Figure 2.

REMARQUE :

si mode de Ia fonction de mémoire
aprés sa mise en marche, vous ne pouvez démarer le programme qu'en appuyant

e [ e | Hecrn [herem

COMO UTILIZAR

REMARQUE :

« La tompérature do Réchauffement Rapide ost préréglée & 98 °F ot chauffo par
bt i . S vous souhle rbchaurda empesturs st ou
régler la appuyez sur le or |
née de chauflage. (chaque pression augmente ou dminoe de 15 ocondes avec
une gamme de 1-9.5 minutes).

4. Ala fin du Rét ide, | un signal
"beep, beep, beep", et e réchaufe-biberon s'steindra automatiuement

Lorsque le biberon est prét, utiisez immédiatement le panier pour retirer le biberon du
réchauffe-biberon.

ATTENTION :

« Veullez retirer e biberon immédiatement aprés le chauffage pour éviter une
éventuelle surchauffe du lait.

5. Vérifiez toujours la température du lait avant
de nourir volre bébé. Veriiez en éclaboussant
quelques gouttes a lintérieur de votre poignet.

ATTENTION :

« Utiisez toujours e panier pour retrer le
biberon du réchauffe-biberon et évitez de
toucher toute zone chaude du réchaufe-bib-

eron.
o Llextériour du réchauffe-biberon peut étre
chaud e

COMO UTILIZAR

MAINTIEN AU CHAUD

Dans le mode KEEP, iy a trois réglages dintervalle de température parmi lesquels
vous pouvez choisir.

Température | 66°F (30°C)-113°F (15°C) [113F (45°C)203°F (95°C)  212°F (100°C)

COMO UTILIZAR

2. Appuyez sur @ pour allumer apparel
Appuyez sur la@pour choisirlo mode Ki

Appuyez sur les boutons + et - pour chosir s réglages de température

Pour les Almentation de Nuit/ Décongélaton, la plage de température recommandée
estde B6°F-113°F (réglable pr incréments de 2°F)

Pour o Réchauffement des Aliments, la plage d tempérafure recommandse ost de
113°F-203°F (rbglablo par ncréments do 9°F)

Modede | Aimentaton do Nui. Réchauffement
Suggestion | Docongolation dos Almens sterlisation
AOPUYSEur s bl ot st 1agesdoompécat
OSSN Aoz orgusrnt pout un lge
Alustor | Apsonpar nerbmonts do 2% canciapag de 85 4.113°F:
Ao et do 3 e o oo 1131 2200
A ion de Nuit / ts

1. Placez o iberon dans o parir avec e ot en sicons, s assemblz e dans o
réchauffo-biberon. Remplissez-le avec 300 mi d'eau potal

ATTENTION :
o Verifiez les votre sachet de lait et
chauffé dans un réchauffe-biberon.

peut étre

3. Aprés avoir fait vos sélections, appuyez sur @ pour démarrer le processus do
réchauffement, ou fappareil lancera automatiquement e processus do réchaufement

il nY a aucune action dansles 4 secondes.

Une fois que le mode de réchaufement est nté, écran affichera Ia température
sélactionnée. Les lumires de l%cran seront atiénuées, et @aura une lumiére cignotante.

REMARQUE :

i lappareil est en mode KEEP sous la

fonclonds mémolre epeke 8 ise en

marche, vous ne pouvez initer

programme au'en appuyant xcusverment
ur@.

COMO UTILIZAR

4. Une fois que la température sélectionnée est atteinte, la lumidre clignotante sur @
deviendra une lumiére verte fixe. Le réchauffe-lait maintiendra automatiquement une
température constante.

ATTENTION :
 Réage du sl d sécuils : Lo réchauf-beron meta un bip s oue foau

Si aucune eau ajoutée, il Séteindra
b aprés 1 minute.

5. Maintien au Chaud + Giration

Lorsaue o modo KEEP asgé carsaplagodoompérardo 8°F & 205 vous
pouez aciiver lo mode de Gira

Appuyez et maintenez enfonce \agpmm 4 secondes pour actver o mod Swirl,
Uécran affichera le temps do programme par défaut de 1 minute,

ajuster en appuyant sur es boutons + ou - (chaque pression change e temps de 30
secondes, ave une plage de 145 minutes).

Pontantmads Sl o1 poche e s e an sy s
a

COMO UTILIZAR

6. Lécran alfichera le compte & rebours pendant le brassage du lait

Une fois le programme de brassage du lait termin, il eviendra automatiquement
Vétat do KEEP, afiichan la écé
sélectionnée.

@

7. Lorsquedo biberon st prét. s immédatement o prier pour e e seron
du jrifiez toujours la bébe avant

de nourir votre béé.

ATTENTION :

Réchauffement des Aliments:
« Pour un résultat optimal, remuez Ia nourriture pour bébé pendant le réchauffement,
 En raison des variations de consistance des aliments pour bébé, i est fortement
recommandé de remuer en continu et de vérifier la nourriture pour bébé pendant la
dacongélation pour des résultats optimaux.

60

COMO UTILIZAR

Stérilisation

1. Retirez le joint en siicone du panier, placez e biberon dans le panier, puis
‘assemblez-le dans le réchauffe-biberon. Remplissez-le avec 70 ml d'eau potabe.

g
. .

2. ppuyez sur@pour allumer lappareil

Appuyez sur la@pour chaisir le mode Ki
ADpuyez sur es boulons + et - pour choisr s réglages de fempérature : 212°F
(100°C).

COMO UTILIZAR

3. Aprés avolr fait vos sélections, appuyez sur@pour démarrer e processus de
dasinfection, ou fapparei lancera automatiquament e processus de désinfection il
n'y a aucune action dans les 4 secondes.

Una fois que lo mode do sterilsation est active, lécran afiche un compte & rebours
do 10 minutes pour a stérisaton. A la fin du modo de stériisaton, lapparei steint
automatiquement

REMARQUE :
 Lorsaue s tampératro ateint212°, Io mod Swil e pout pas S s,

Tous les lavés 4 leau
fincés a leau propre et I 2 e vetre dotovs

« Tous les artcles & désinfecter doivent tre capables de résister aux températures
débulition (212°F) pour étre utiisés avec cet appareil. Veuillez consulter e guide de
Iutiisateur do votre 6quipement d'alimentation pour vous assurer quil peut étre

Gésinfects a la vapeur, car certains articles peuvent fondre & haute température.

« Réglage du fusible de sécurité : Le réchauffe-biberon émettra un bip si toute leau
sest évaporée. nlest ajoutée, il s'éteindra
automatiquement aprés une minute.

COMO UTILIZAR

GIRATION Seule

1. Placez lo biberon dans le panier avec e joint en silicone, puis assemblez-lo dans
e réchauffe-biberon.

REMARQUE :

« Lorsque vous faites tourbilonner des boutelies en plastique ou en verre, veullez
utiiser e panier avec un anneau en siicone pour garantir Ia stabilts de la bouteille
pendant la rotation.

« Lorsque vous faites toumnoyer des bouteilles en siicone, veuillez refirer anneau
n silicone et appuyer sur la bouteille jusqu'au fond du panier pour garantir une
manipulation facile.

2. Appuyoz sur@pour alumer fappareil

Appuyez et maintene:z le@enfoncé pendant 4 secondes pour aciiver le mode Swirl

Le temps de réglage par Géfaut est e 1 minute. Appuyez sur les boutons + ou - pour

aiustr l femps. Chaque pression change le temps de 30 secondes, aveo une plage
a tes

Pendant le mode do Giration, vous pouvez metre en pause et redémarrer on
appuyant sur 12,

COMO UTILIZAR

3. Aprés avor falt vos sélectons, appuyez sur@pour démare l procsssus de
Giration, ou [apparei lancera automatiauement e processus de Giration sl ny a
aucune action dans les 4 secondes.

4. Ala fin du processus de Giration, 'appareil émettra n signal sonore dialerte
"beep, beep, beep”, et le réchauffe-biberon s'éteindra automatiquement,

NETTOYAGE

Nettoyage

1. Débranchez le réchauffo-biberon et laissez-le refrodir

2. Retirez e panier do Ia base.

3. Versez leau sur le cO1é plutbt que vers Tavant ou vers Farriére pour évier que leau
ne se renverse sur le bouton ou la prise principale.

4. Essuyez avec un chiffon humide. Si nécessaire, essuyez lextérieur de la base avec
un chiffon humide. N'utiisez pas d'éponges abrasives, d'abrasis ou de solvants pour le
nettoyage.

NETTOYAGE

Détartrage

lest tartrer le tou
pour garantir son efficacité. Pour détartrer, mélangez 60 ml / 2 oz de vinaigre blanc.
avec 120 ml/ 4 0z d'eau froide dans la chambre deau. Allumez appareil et sélection-
nez le réglage de stérilsation, puis laissez Iappareil fonctionner pendant 10 minutes.
Laissez la solution dans le réchauffe-biberon jusqu ce que tout le tartre soit dissous.

2.Videz le 16 et un chiffon
homide Repelez lo processus aussl souvent que neceseaits

e besoin, des agents de détartrage courants ou de I'acide citrique peuvent
o uinés pour éliminer le tartre.

REMARQUE :
Débranchez toujours I'apparel et attendez qul it complétement refroidi avant
de le nettoyer/détartrer.

‘GUIDE DE DEPANNAGE

Voici les problémes les plus courants que vous pouvez rencontrer lors de I'uiisation
de Iappareil. Si vous ne parvenez pas & résoudre le probleme avec les informations
suivantes, veuillez nous contacter a ladresse service@papablic.com.

Probléme Cause. Solution

‘Assurez-vous que la fohe o5t

Lunite est débranchée. | correctement insérée dans la prise
de courant

Vore prise ne
fonctionne pas.

Veulez essayer avec dautres
pises de courant,

SERVICE DE GARANTIE

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Nom du produt : Nutriwarm™ Chauffe-biberon Tourbilonnant
Modéle : PAPASOSAB/PAPASOBAC

fonsion nominale : 120 V/ ~ 60 Hz
Puissance : 500 W
Dimensions : 5,27 pouces (134 mm) x 5,63 pouces (143 mm) x 7,67 pouces (195 mm)

or
Poids net :2,07 b (0,94 ko)

SERVICE DE GARANTIE

 Voulle oo matas o
oot

Seecioms s paramates

volume de laten fonction du

volume de lat, et non de la taile:

du biberon.

Vous avez poutdtre
Lotosttopchaud | sicion n rogage
ou top roid ey

osper ot e s
rotecion corire

La mactine fiche ‘en’.’mmn asecest S

une ADD WATER e

température ambiante.

La machine affche

Les erreurs E1 et E2 impliquent généralement des
eobimes avec s catorsdofa mactineoulo conile
o .5 vous o pavenez as  rdsoud ces

vendus par Papabic & nos clents oron o a pos o Quaits of pplaués & note
service de garanti

Pandantuné période do u (1) an aprés a Date do laison, Papabic garant awlo
Prodult lorsqu'i est utlisé instructions de -
o, fonclonnra bomme drl A ous égards imporiants. Pendant a périods s
garantie, les défauts de matériaux ou de fabrication des composants ou des lvrables
Spécifiés et fournis par ou v

frais ni fras pour le client,
Papablic corrigera toute erreur reproductible dans le Produit ou remplacera tout Produt
défectueux & condition que cette erreur soit signalée & Papablic par le Client par écrit
pendant la Période de Garantie, et que le Client fournisse toutes les informations qui
pourralent tre nécessaires (réception du produt, preuve dachat ). Pour éviter tout
Goute, Papablic ne garanti pas que ['utiisation du Produit par le Client sera sans erreur
ou ininterrompue. Si le produit est déterming intentionnellement endommage par le
client, il ne sera pas appiicable pour le service de garantie.

Le service de garantie mentionné ci-dessus ne peut sappliquer qu'aux produits achetés
surle site offiiel de Papablic, a boutique officielle de Papablic sur Amazon (Les
Etats-Unis et le Canada) et Walmart. Veuillez nous contacter directement & service@-

reurs par vous-
oot oot e
La machine affche o

Veullez contacter notre
Service 4 a clentéle pour

La machine affche
une £,
obteni de faide

Le produitne chaute pas.

ur toute question relative & notre produt, et fun
de nos représentants du service client trop enthousiaste vous répondra.
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